

報紙來源：不詳

日期：不詳

標題：心光盲人學校設立工業先修訓練課程失明學童可以申請入學

（本報記者專訪）家中如果不幸有了失明子女，而又到了入學年齡，不妨考慮替他們申請就讀心光盲童學校。

心光盲人院暨學校屬下的心光盲童學校共有學位一百三十個，目前只有學生九十八人，即仍有三十二個學位空出。該校一位發言人表示，若家中有適齡的盲童，可以申請就讀。

發言人指出，校內人員會訓練盲童閱讀及應用凸字課本，並有家政及手工科目。半失明的兒童也獲配給放大鏡及特別眼鏡，作為輔導工具。

盲童學校並備有一個課程，名為工業先修訓練，是專為中一至中三的失明學生所設，讓他們有機會學習金、木工的專業技能。一些成績優良的學生，學校會保送他們到一些正常的中學就讀，並請有導師協助翻譯凸字課本。目前該學校就以保送了廿四名學生往其他中學。除了心光盲童學校，心光盲人院暨學校更包括老人院和薄扶林訓練中心。發言人指出，薄扶林訓練中心專供一些失明而且弱智的兒童就讀。中心現有學生四十名，其中六個是沒有親人認領的，這些學生在中心學習一些日常基本常識，行動與定向訓練及手工藝品製造等。

至於老人院，裡面共有二十六位失明老人，均由社會福利署轉送來的。日前，心光盲人院暨學校舉行開放日，展出裡面的設備及失明者的手工藝品。